



25 марта – День работников ЖКХ

По труду и честь!

В преддверии праздника, в субботу 24 марта, председатель горисполкома Александр Степанович Рогачук отвечал на прямые телефонные звонки горожан. Большинство из них касались жилищных вопросов: благоустройства дворов, ремонта и обслуживания домов, строительства дорог. Комментируя итоги состоявшегося диалога для СМИ, глава города отметил: «ЖКХ - это та сфера, где невозможно решить все вопросы. Они всегда будут. Но я считаю, что работу наших коммунальщиков люди оценивают положительно».

И действительно, брестчане не могли не заметить, как много чего хорошего сделали в 2017 году работники коммунальных предприятий.

Объём капитального ремонта для ЖРЭУ был увеличен более чем в три раза, и запланированные 70 домов были отремонтированы.

ДЭП произвел сплошное асфальтирование 117 тысяч квадратных метров дорог. Предприятию много удалось сделать и по дворовым территориям. Большая работа проведена по замене светильников уличного освещения на светодиодные – это не только энергосбережение, но и повышение безопасности движения, безопасность людей.

Водоканал начал долгожданную реконструкцию очистных сооружений. Завершено строительство сетей канализации для подключения индивидуальных жилых домов в районе Старые Задворцы. Протяжённость построенных сетей – более десяти километров.

Серьёзные изменения и в котельном хозяйстве: сняли зависимость от ведомственных котельных – завода бытовой химии и пивкомбината.

В «Коммунальнике» заканчивается реконструкция котельной тепличного хозяйства. Благодаря гранту ПРООН установлен современный котёл по сжиганию щепы. А вспомните лето – сколько «Коммунальник» сделал по цветочному оформлению города - брестчане видели это.

Усилиями «Брестского спецпредприятия» открыта вторая очередь кладбища «Северное». Наша физкультурно-оздоровительная служба провела летом серьёзный ремонт в «Лазне». В парке культуры и отдыха установлено 40-метровое колесо обозрения. Про каждое предприятие можно рассказать много хорошего, это заслуга всех работников.

В качестве приоритетных задач на 2018 год для организаций КУМПП «Брестское городское ЖКХ» определена реализация мероприятий и выполнение целевых показателей Государственной программы «Комфортное жильё и благоприятная среда».

Среди основных параметров - снижение затрат на оказание жилищно-коммунальных услуг, повышение их качества и сохранение доступности; модернизация жилищно-коммунального хозяйства на основе внедрения современных технологий, оборудования и материалов; оптимизация структур управления путем разделения функций заказчика и подрядчика в сфере ЖКХ.

Накануне профессионального праздника состоялось торжественное собрание. Лучшим работникам предприятий городского ЖКХ были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма.

Чуть ранее, на мероприятии, посвященном Дню работников коммунального хозяйства, прошедшем в Минске, Благодарность

Окончание на стр. 2.

Поздравление И.В. СИЛЬЧЕНКО, генерального директора КУМПП «Брестское городское ЖКХ»



Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Жизнедеятельность нашего города трудно представить без стабильной круглосуточной работы многофункциональных служб городского ЖКХ, оказывающих целый комплекс услуг. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надежности наших коммунальных предприятий. От профессионализма и ответственности работающих в них людей – от нас с вами.

Все мы – от рабочего до руководителя – неутомимо заботимся о том, чтобы в дома брестчан бесперебойно подавалась вода, тепло и свет, чтобы радовали глаз парки и скверы, улицы и дороги, дворы и подъезды. И нет другой отрасли, которая была бы так тесно связана с обеспечением бесперебойного функционирования предприятий и учреждений города.

Примета времени – резкий рост требований к качеству услуг и продукции жилищно-коммунальной сферы на основе выполнения социальных стандартов при обязательном снижении затрат на все виды деятельности. По-прежнему актуальными остаются модернизация и техническое перевооружение производства, внедрение современных высокоэффективных технологий, строжайшая экономия всех видов ресурсов, сырья и материалов.

Для того, чтобы успешно продвигаться вперед, мы постоянно детально анализируем работу всех наших подразделений, выделяем положительные моменты и недостатки. На этой основе определяются пути инновационного развития предприятия.

Уважаемые коммунальщики! Спасибо вам за повседневный добросовестный труд, за верность однажды выбранному делу! Особую благодарность выражаю нашим ветеранам, которые являются хранителями лучших традиций и продолжают делиться опытом и мудростью!

Счастья вам всем, здоровья, неиссякаемой энергии и семейного благополучия!

Окончание. Начало на стр.1

премьер-министра Республики Беларусь получил Босацкий Александр Михайлович, главный механик «ЖРЭУ города Бреста». Нагрудными знаками Министерства жилищно-коммунального хозяйства были награждены Кирисюк Виктор Петрович, электромонтер «Брестского ДЭП», и Полешук Василий Николаевич, оператор технологических установок КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод».

А в ходе проведения нашего торжественного собрания Почетной грамотой Министерства жилищно-коммунального хозяйства награждены Горейко Александр Николаевич, главный инженер «Брестского котельного хозяйства», и Барановская Валентина Ивановна, ведущий бухгалтер «Брестского областного центра повышения квалификации руководящих работников и специалистов жилищно-коммунального хозяйства».

Благодарность Министерства жилищно-коммунального хозяйства заслужил Завадский Андрей Евгеньевич, электрогазосварщик «Брестводоканала».

Благодарственное письмо Брестского областного исполнительного комитета было вручено Ковальчук Тамаре Михайловне, весовщику «Брестского мусороперерабатывающего завода», Почётная грамота Брестского областного Совета депутатов - Мельничуку Владимиру Денисовичу, рабочему по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений ЖЭС №7.

Многие работники получили награды от городского и районных Советов депутатов, УП «Управление жилищно-коммунального хозяйства», от КУМПП «Брестское городское ЖКХ», профсоюзной организации.

Завершилось мероприятие праздничным концертом.



У «Лазни» появился свой банщик

Накануне профессионального праздника работники ЖКХ сделали очередной подарок горожанам: возле здания городской общественной бани «Лазня» появилась скульптура весёлого банщика.

Во время открытия малой архитектурной формы генеральный директор КУМПП «Брестское городское ЖКХ» Игорь Сильченко отметил:

- Надеемся, что скульптурная композиция будет радовать глаз и поднимать настроение у всех посетителей этого храма чистого тела. Если появился весёлый банщик, то к нему в пару должна появиться и банщица.

Красную ленточку не перерезали, однако заведующий баней Александр Авдейчук символически остриг ногти на ногах парильщика. После этого он открыл маленький секрет: если потереть большой палец на ноге скульптуры, то пар после этого будет особенно хорош.

Кстати, скульптурная композиция выполнена в антивандальном исполнении из бетона, установлена на прочный металлический каркас и находится под постоянным наблюдением видеокамер.



«Умная» котельная на Бауманской

Формат нашей корпоративной газеты не позволяет в праздничном номере написать про все организации, хотя генеральный директор, подводя итоги работы за 2017 год, отметил, что все заявили о себе знаковыми мероприятиями. Почему мы на этот раз отмечаем котельное хозяйство? Прошла зима, наступило такое время, когда горожане, бабки, сидящие на лавочке под первым весенним солнышком, обсуждают качество «зимних» услуг ЖКХ. На этот раз мы решили написать не про то, как, например, растапливали лед, а про то, не мерзли ли эти бабки в своих квартирах.



Как известно, благодаря стараниям работников котельного хозяйства по улице Бауманской в здании бывшего центрального теплового пункта появилась современная, полностью автоматизированная котельная. И вот уже этой зимой жители и потребители микрорайона по достоинству оценили все положительные моменты проведенной модернизации.

Начальник участка КУПП «Брестское котельное хозяйство» Сергей Лозенко рассказал, что благодаря полной автоматизации процессов отпала необходимость в постоянном присутствии обслуживающего персонала на котельной.

«Вот этот блок и есть «мозг» котельной, - показал он на небольшой шкаф. - Все полностью - и котлоагрегаты, и насосы для горячей вод - управляется отсюда. Автоматика обеспечивает и управление работой котлового оборудования, и отвечает за его защиту при возникновении аварийных ситуаций. Заданная программа поддерживает температуру воды в строгом соответствии с утверждённым температурным графиком работы котельной».

Главный инженер ТЭС «Амкор-Брест» Вадим Реуцкий в

беседе подчеркнул, что после смены поставщика тепловой энергии, которым после строительства в итоге стало Брестское котельное хозяйство, в текущем отопительном периоде никаких замечаний по отоплению не возникло.

«Раньше, когда начинались сильные морозы, у нас в саду было холодно, - поделилась заведующая ясли-садом № 60 Алла Степанюк. - Постоянно приходилось информировать об этом отдел образования и как-то решать вопрос. Дело в том, что у нас в одних помещениях было тепло, а в других холодно. Вот и приходилось детей переводить туда, где нормальная температура, чтобы они не мерзли. Сейчас такого нет и в помине. Мы находимся рядышком с новой котельной, и могу заверить, что с отоплением здания никаких проблем. Мы этому очень рады».

«Все прошлые зимы дома было прохладно, - рассказала Маргарита Сергеевна, жительница одного из домов по ул. Бауманской. - В сильные морозы ночью приходилось спать под двумя одеялами, ходить дома в теплой одежде. Были постоянные перебои с горячей водой. Сейчас, можно сказать, мы оказались в «раю» - дома тепло, горячая вода такой температуры, что приходится разбавлять холодной. Мы очень довольны. Хочется сказать огромное спасибо нашему мэру Александру Степановичу Рогаичу, руководителю городского ЖКХ Игорю Викторовичу Сильченко, которые не остались безучастными к нашим проблемам».

По результатам бесед с жителями микрорайона можно сделать вывод о том, что строительство котельной позволило значительно повысить комфортность пребывания граждан микрорайона в квартирах и офисах.

Безусловно, новая котельная послужит для горожан и гостей города подарком к значимому для Бреста празднику - его тысячелетию.



-Назначения-

В должность директора КПУП «Коммунальник» вступил Валерий Евгеньевич ГАЛИЦКИЙ.



Новый руководитель «Коммунальника» родился в деревне Синявка Клецкого района. В 1985 г. закончил Самаркандское высшее автомобильное командное училище им. Верховного совета, в 2001-ом – Академию МВД Республики Беларусь. Служил в рядах Вооруженных сил, в органах Внутренних дел. Старший сын служит офицером в милиции, младший – школьник.

Валерий Евгеньевич в системе ЖКХ человек не новый: с 2012 года работал заместителем директора КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод» по санитарии, а с 2015 года – заместителем по идеологической работе, кадрам и быту.

От всей души!

Наша корпоративная газета выходит раз в месяц, поэтому отдельные события она не в состоянии отразить оперативно. Сегодня, пусть и позже, но мы не можем не поздравить наших женщин с 8 Марта - женщины должны купаться во внимании мужчин не только в этот знаменательный день, а круглый год. Как круглый год мужчины предприятий городского ЖКХ ощущают истинную меру своей ценности, прежде всего, благодаря женской половине наших работников. Вы помогаете нам стать теми, кем мы должны быть, помогаете занять в жизни достойное место.

Ваша энергия, ответственность, активная жизненная позиция несут в мир согласие, добро и любовь. Пока вы рядом с нами, дорогие женщины, пока вы нас уважаете и любите – мы на коне.

Пусть сбываются ваши заветные мечты! Пусть ваш профессионализм остается огромным примером для нас!

Будьте счастливыми, здоровыми, окруженными нежностью и заботой!

С уважением, мужчины предприятий городского ЖКХ

Поздравляем юбиляров марта!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

ЯРОШУК Ирине Сергеевне, кладовщику, - 50!

БРИЩУК Ирине Эдуардовне,

сортировщику вторичного сырья, - 50!

ПОЛЕШУКУ Василию Николаевичу,

оператору технологических установок, - 50!

ПАВЛОВЕЮ Александру Петровичу,

уборщику территории, - 50!

КУП «Брестское спецпредприятие»

ГОМОН Ульяне Ивановне,

сторожу вспомогательного участка, - 55!

СТЕПАНЮК Нине Тадеушевне,

швее цветочного участка, - 55!

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

КОЙКО Павлу Павловичу, слесарю, - 60!

БОРИСОВУ Петру Григорьевичу, каменщику, - 60!

КУП «Брестское ДЭП»

КОЧЕТЫГОВОЙ Галине Петровне, экономисту, - 55!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

ОСИПУКУ Виктору Викторовичу,

рабочему по комплексному обслуживанию и ремонту

зданий и сооружений ЖЭС № 2, - 50!

НЕИЗВЕСТНОМУ Виталию Олеговичу,

рабочему по комплексной уборке и содержанию

домовладений ЖЭС № 4, - 50!

ОСКИРКО Светлане Владимировне, оператору

диспетчерской службы ЖЭС № 8, - 50!

ПУХУ Георгию Гавриловичу,

рабочему по комплексному обслуживанию и ремонту

зданий и сооружений ЖЭС № 8, - 50!

ПИСАРИКУ Юрию Михайловичу,

рабочему по комплексной уборке и содержанию

домовладений ЖЭС № 9, - 60!

ТАЖУНУ Александру Ивановичу,

сторожу ЖЭС № 10, - 60!

ТЭВИТ Татьяне Николаевне,

вахтеру общежития № 2, - 70!

Спасибо за добросовестный труд!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

АНТОНЮК Игорь Сергеевич,

водитель автомобиля, - 20 лет работы в системе ЖКХ!

МИХАЛЬЧУК Петр Степанович,

водитель автомобиля, - 20 лет работы в системе ЖКХ!

КУП «Брестское спецпредприятие»

ЛЮБЕЗНОВА Людмила Владимировна, заведующая

магазином № 2, - 15 лет работы в системе ЖКХ!

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

КУЗЮК Сергей Владимирович, слесарь по КИПиА, - 15

лет работы в системе ЖКХ!

ЛУЗЬКО Алексей Алексеевич, водитель автомобиля, - 15

лет работы в системе ЖКХ!

БРАНИЦКИЙ Петр Петрович, начальник участка по

эксплуатации котельных №2, - 30 лет работы в системе

ЖКХ!

ДАШКО Владимир Леонтьевич, мастер участка по

эксплуатации котельных №11, - 20 лет работы в системе

ЖКХ!

МАЛЫХА Владимир Павлович, мастер участка по

эксплуатации котельных №11, - 20 лет работы в системе

ЖКХ!

НИЧИПОРЧИК Оксана Ивановна, инженер отдела

реализации, - 20 лет работы в системе ЖКХ!

НОВИК Анатолий Збигневич,

слесарь, - 20 лет работы в системе ЖКХ!

САЛЕЙЧУК Вадим Николаевич, мастер участка по

эксплуатации ЦТП №1, - 20 лет работы в системе ЖКХ!

СИМОНЮК Александр Алексеевич,

слесарь, - 20 лет работы в системе ЖКХ!

БОТЮК Николай Дмитриевич, слесарь, - 25 лет работы в

системе ЖКХ!

ГЕМБИЦКИЙ Иван Николаевич, каменщик, - 25 лет

работы в системе ЖКХ!

ЯКУБОВСКИЙ Леонид Николаевич, водитель

автомобиля, - 25 лет работы в системе ЖКХ!

КУП «Брестское ДЭП»

ЗАХАРЧУК Василий Петрович, диспетчер, - 20 лет

работы в системе ЖКХ